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Protokół nr 56/2025  

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu  

z dnia 31 grudnia 2025 r., 

które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu  

przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 (sala 126) 

 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pan Maciej Bryś  - Przewodniczący Zarządu Powiatu 

2. Pan Krzysztof Dziuba  - wicestarosta wieluński 

3. Pan Łukasz Dybka  - członek Zarządu 

4. Pan Jakub Jurdziński        - członek Zarządu 

5. Pan Piotr Kędzia           - członek Zarządu 

    

   

  

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pani Małgorzata Pach      - sekretarz powiatu 

2. Pan Przemysław Krężel      - skarbnik powiatu 

 

 

 Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie LVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie pisma Burmistrz Miasta i Gminy Osjaków z dnia  

2 grudnia 2025 roku w sprawie budowy chodnika wzdłuż drogi powiatowej  
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nr 4529E Krzeczów- Emanuelina w obrębie Dębina, gmina Osjaków na odcinku  

od skrzyżowania z drogą gminną nr 117312E Walków - granica gminy Konopnica 

(Bębnów). 

5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie upoważnienia dla 

Dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu do poświadczania za zgodność  

z oryginałem dokumentów dotyczących wniosku „Rozbudowa, przebudowa  

i zmiana sposobu użytkowania Międzyszkolnej Bursy na budynek Zespołu Szkół 

Specjalnych wraz z pomieszczeniami Domu Dziecka, poprawa dostępności dla 

osób z niepełnosprawnościami”.  

6. Przyjęcie informacji Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza 

Kościuszki w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu powierzchni użytkowej  

ze sztuczną trawą pod zadaszeniem o pow. 1163,52 m2 wraz z zapleczem 

sanitarnym z „Wieluńskim Klubem Sportowym 1957 w Wieluniu” w nieruchomości 

położonej przy ul. Nadodrzańskiej 4, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki  

nr 39/1 obręb 15, miasto Wieluń. 

7. Przyjęcie informacji Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza 

Kościuszki w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu powierzchni użytkowej  

ze sztuczną trawą pod zadaszeniem o pow. 1163,52 m2 wraz z zapleczem 

sanitarnym z „WTT Wieluniak” w nieruchomości położonej przy  

ul. Nadodrzańskiej 4, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki nr 39/1 obręb 

15, miasto Wieluń. 

8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zawarcia przez Powiat 

Wieluński aneksu do umowy najmu z dnia 13 października 2025 roku  

z Wieluńską Spółdzielnią Mieszkaniową w Wieluniu. 

9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

struktury wewnętrznej oraz planu etatów Starostwa Powiatowego w Wieluniu.  

10. Przyjęcie treści umowy pomiędzy Województwem Łódzkim a Powiatem 

Wieluńskim w sprawie przekazania środka trwałego – instalacji ogrodu 

deszczowego w skrzyni zlokalizowanego na terenie Zespołu Szkół nr 1  

w Wieluniu. 

11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 
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12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

13. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie układu wykonawczego  

do budżetu na 2026 r.  

14. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przekazania podległym 

jednostkom informacji o ostatecznych kwotach dochodów i wydatków tych 

jednostek na 2026 r.  

15. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania planu 

finansowego zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2026. 

16. Sprawy bieżące.  

17. Wolne wnioski.  

18. Zamknięcie LVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 1 

Otwarcie LVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył  

LVI posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich biorących udział  

w posiedzeniu Zarządu.  

 

 

Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

 

  Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, że obrady  

są prawomocne, ponieważ na 5 członków Zarządu Powiatu jest obecnych 5.  

 

 

Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował,  

że w punkcie pn.: „Sprawy bieżące” są do rozpatrzenia trzy sprawy. Zapytał, czy są 

uwagi do porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem 

porządku obrad. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął 

proponowany porządek obrad (głosowało 5 członków Zarządu). 

 

 

Przyjęty porządek obrad: 

 

1. Otwarcie LVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie pisma Burmistrz Miasta i Gminy Osjaków z dnia  

2 grudnia 2025 roku w sprawie budowy chodnika wzdłuż drogi powiatowej  

nr 4529E Krzeczów- Emanuelina w obrębie Dębina, gmina Osjaków na odcinku 

od skrzyżowania z drogą gminną nr 117312E Walków - granica gminy Konopnica 

(Bębnów). 

5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie upoważnienia dla 

Dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu do poświadczania za zgodność  

z oryginałem dokumentów dotyczących wniosku „Rozbudowa, przebudowa  

i zmiana sposobu użytkowania Międzyszkolnej Bursy na budynek Zespołu Szkół 

Specjalnych wraz z pomieszczeniami Domu Dziecka, poprawa dostępności dla 

osób z niepełnosprawnościami”.  

6. Przyjęcie informacji Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza 

Kościuszki w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu powierzchni użytkowej  

ze sztuczną trawą pod zadaszeniem o pow. 1163,52 m2 wraz z zapleczem 

sanitarnym z „Wieluńskim Klubem Sportowym 1957 w Wieluniu” w nieruchomości 

położonej przy ul. Nadodrzańskiej 4, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki  

nr 39/1 obręb 15, miasto Wieluń. 
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7. Przyjęcie informacji Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza 

Kościuszki w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu powierzchni użytkowej  

ze sztuczną trawą pod zadaszeniem o pow. 1163,52 m2 wraz z zapleczem 

sanitarnym z „WTT Wieluniak” w nieruchomości położonej przy  

ul. Nadodrzańskiej 4, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki nr 39/1 obręb 

15, miasto Wieluń. 

8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zawarcia przez Powiat 

Wieluński aneksu do umowy najmu z dnia 13 października 2025 roku  

z Wieluńską Spółdzielnią Mieszkaniową w Wieluniu. 

9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

struktury wewnętrznej oraz planu etatów Starostwa Powiatowego w Wieluniu.  

10. Przyjęcie treści umowy pomiędzy Województwem Łódzkim a Powiatem 

Wieluńskim w sprawie przekazania środka trwałego – instalacji ogrodu 

deszczowego w skrzyni zlokalizowanego na terenie Zespołu Szkół nr 1  

w Wieluniu. 

11. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

12. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

13. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie układu wykonawczego  

do budżetu na 2026 r.  

14. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przekazania podległym 

jednostkom informacji o ostatecznych kwotach dochodów i wydatków tych 

jednostek na 2026 r.  

15. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania planu 

finansowego zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2026. 

16. Sprawy bieżące.  

17. Wolne wnioski.  

18. Zamknięcie LVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 
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Pkt 4 

Rozpatrzenie pisma Burmistrz Miasta i Gminy Osjaków z dnia 2 grudnia 2025 roku  

w sprawie budowy chodnika wzdłuż drogi powiatowej nr 4529E Krzeczów- 

Emanuelina w obrębie Dębina, gmina Osjaków na odcinku od skrzyżowania z drogą 

gminną nr 117312E Walków - granica gminy Konopnica (Bębnów). 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powitał Pana 

Bartłomieja Panka – kierownika PZD w Wieluniu oraz Panią Karolinę Poniewierę  

– p.o. naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg Starostwa Powiatowego  

w Wieluniu oraz poprosił o przedstawienie niniejszej sprawy. 

Pan Bartłomiej Panek – kierownik PZD w Wieluniu powiedział, że wpłynęło 

pismo od Burmistrz Miasta i Gminy Osjaków z prośbą o wykonanie chodnika od drogi 

krajowej nr 74 do drogi gminnej. Dodał, że jest to odcinek, który prowadzi do Czernic. 

Nadmienił, że takie wnioski pojawiają się od kilku lat, a ostatnio na tym odcinku,  

na szerokości 1 metra zostało usypane pobocze z destruktu, żeby piesi mogli się 

poruszać, jednak jak widać to nie wystarcza i są kolejne wnioski, aby wykonać tam 

chodnik. Poinformował, że nie ma wykonanego projektu na ten odcinek, a jego koszt 

wynosi około 60 tys. zł, ale należy odpowiedzieć sobie na pytanie, czy po wykonaniu 

krawężnika i chodnika, nie będzie problemu z odwodnieniem, czyli nie trzeba będzie 

całkowicie zmienić przekroju tej drogi. Powiedział, że nie jest powiedziane,  

że po wykonaniu chodnika, będą to ostateczne prace, czy ta droga nie powinna być 

kompleksowo przebudowana. Zaznaczył, że jeżeli mowa o nawierzchni to jest nowa, 

dwu-trzyletnia na tym odcinku. Nadmienił, że na drogę po przeciwnej stronie  jezdni 

krajowej numer 74, w kierunku Raduczyc został złożony wniosek do Rządowego 

Funduszu Rozwoju Dróg, po otrzymaniu środków będzie tam wykonywana duża 

inwestycja wspólnie z Gminą Osjaków, więc może lepiej najpierw wykonać  

tę przebudowę, a później zająć się chodnikiem po przeciwnej stronie. Podkreślił,  

że jest tam szerokie pobocze, które jest utwardzone destruktem, więc można się 

bezpiecznie poruszać. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zaproponował,  

by pozostawić sprawę w toku i poczekać na wyniki, czy powiat uzyska środki na 

remont drogi. 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował,  

że w związku z faktem, że jest oczekiwanie na wyniki z Rządowego Funduszu 

Rozwoju Dróg by pozostawić sprawę w toku. 

Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu powiedział, że nie jest tak, jak 

zostało wspomniane w piśmie Pani Burmistrz, zapytał, czy jest pobocze. 

Pan Bartłomiej Panek – kierownik PZD w Wieluniu odpowiedział, że jest 

dobra nawierzchnia i zostały ścięte pobocza i wysypane destruktem. 

Pan Piotr Kędzia – członek Zarządu Powiatu powiedział, że jest pas  

do komunikacji. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” takim rozwiązaniem  

w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął decyzję  

o pozostawieniu sprawy w toku w związku z faktem, że jest oczekiwanie na wyniki  

z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg (głosowało 5 członków Zarządu). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 5 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie upoważnienia dla 

Dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu do poświadczania za zgodność  

z oryginałem dokumentów dotyczących wniosku „Rozbudowa, przebudowa i zmiana 

sposobu użytkowania Międzyszkolnej Bursy na budynek Zespołu Szkół Specjalnych 

wraz z pomieszczeniami Domu Dziecka, poprawa dostępności dla osób  

z niepełnosprawnościami”. 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 546/25 w sprawie upoważnienia dla Dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych  

w Wieluniu do poświadczania za zgodność z oryginałem dokumentów dotyczących 

wniosku „Rozbudowa, przebudowa i zmiana sposobu użytkowania Międzyszkolnej 

Bursy na budynek Zespołu Szkół Specjalnych wraz z pomieszczeniami Domu 

Dziecka, poprawa dostępności dla osób z niepełnosprawnościami” (głosowało  

5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 546/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 6 

Przyjęcie informacji Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza 

Kościuszki w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu powierzchni użytkowej  

ze sztuczną trawą pod zadaszeniem o pow. 1163,52 m2 wraz z zapleczem 

sanitarnym z „Wieluńskim Klubem Sportowym 1957 w Wieluniu” w nieruchomości 

położonej przy ul. Nadodrzańskiej 4, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki  

nr 39/1 obręb 15, miasto Wieluń. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem informacji  

w przedmiotowej sprawie. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął 

informację  Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza Kościuszki  

w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu powierzchni użytkowej ze sztuczną 

trawą pod zadaszeniem o pow. 1163,52 m2 wraz z zapleczem sanitarnym  

z „Wieluńskim Klubem Sportowym 1957 w Wieluniu” w nieruchomości położonej przy 

ul. Nadodrzańskiej 4, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki nr 39/1 obręb 15, 

miasto Wieluń (głosowało 5 członków Zarządu). 

Informacja w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 7 

Przyjęcie informacji Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza 

Kościuszki w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu powierzchni użytkowej  

ze sztuczną trawą pod zadaszeniem o pow. 1163,52 m2 wraz z zapleczem 

sanitarnym z „WTT Wieluniak” w nieruchomości położonej przy ul. Nadodrzańskiej 4, 

oznaczonej numerem ewidencyjnym działki nr 39/1 obręb 15, miasto Wieluń. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem informacji  

w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął 

informację  Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza Kościuszki  

w Wieluniu w sprawie zawarcia umowy najmu powierzchni użytkowej ze sztuczną 

trawą pod zadaszeniem o pow. 1163,52 m2 wraz z zapleczem sanitarnym z „WTT 

Wieluniak” w nieruchomości położonej przy ul. Nadodrzańskiej 4, oznaczonej 

numerem ewidencyjnym działki nr 39/1 obręb 15, miasto Wieluń (głosowało  

5 członków Zarządu). 

Informacja w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 8 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zawarcia przez Powiat 

Wieluński aneksu do umowy najmu z dnia 13 października 2025 roku z Wieluńską 

Spółdzielnią Mieszkaniową w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w sprawie zawarcia przez Powiat Wieluński aneksu do umowy najmu  

z dnia 13 października 2025 roku z Wieluńską Spółdzielnią Mieszkaniową  

w Wieluniu. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 547/25 w sprawie zawarcia przez Powiat Wieluński aneksu do umowy najmu  

z dnia 13 października 2025 roku z Wieluńską Spółdzielnią Mieszkaniową w Wieluniu 

(głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 547/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 9 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

struktury wewnętrznej oraz planu etatów Starostwa Powiatowego w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały w przedmiotowej 

sprawie. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 548/25 zmieniającą uchwałę w sprawie struktury wewnętrznej oraz planu etatów 

Starostwa Powiatowego w Wieluniu (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 548/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 10 

Przyjęcie treści umowy pomiędzy Województwem Łódzkim a Powiatem Wieluńskim 

w sprawie przekazania środka trwałego – instalacji ogrodu deszczowego w skrzyni 

zlokalizowanego na terenie Zespołu Szkół nr 1 w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem treści umowy pomiędzy 

Województwem Łódzkim a Powiatem Wieluńskim w sprawie przekazania środka 

trwałego – instalacji ogrodu deszczowego w skrzyni zlokalizowanego na terenie 

Zespołu Szkół nr 1 w Wieluniu. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął treść   

umowy pomiędzy Województwem Łódzkim a Powiatem Wieluńskim w sprawie 

przekazania środka trwałego – instalacji ogrodu deszczowego w skrzyni 

zlokalizowanego na terenie Zespołu Szkół nr 1 w Wieluniu (głosowało 5 członków 

Zarządu). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 11 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały  

w przedmiotowej sprawie. 



 

12 
 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały w sprawie zmian 

w budżecie powiatu. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 549/25 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 549/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął punkt 11. 

 

 

Pkt 12 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały  

w przedmiotowej sprawie. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały w przedmiotowej 

sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 550/25 w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 5 członków 

Zarządu). 

Uchwała Nr 550/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął punkt 12. 
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Pkt 13 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie układu wykonawczego  

do budżetu na 2026 r. 

 
 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu przedstawił projekt uchwały  

w przedmiotowej sprawie. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w sprawie układu wykonawczego do budżetu na 2026 r. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 551/25 w sprawie układu wykonawczego do budżetu na 2026 r. (głosowało  

5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 551/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 14 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przekazania podległym 

jednostkom informacji o ostatecznych kwotach dochodów i wydatków tych jednostek 

na 2026 r. 

 
 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały  

w przedmiotowej sprawie. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 
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w Wieluniu w sprawie przekazania podległym jednostkom informacji o ostatecznych 

kwotach dochodów i wydatków tych jednostek na 2026 r. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 552/25 w sprawie przekazania podległym jednostkom informacji o ostatecznych 

kwotach dochodów i wydatków tych jednostek na 2026 r. (głosowało 5 członków 

Zarządu). 

Uchwała Nr 552/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 15 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania planu 

finansowego zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2026. 

 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu przedstawił projekt uchwały  

w niniejszej sprawie. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w sprawie opracowania planu finansowego zadań z zakresu administracji 

rządowej na rok 2026. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 553/25 w sprawie opracowania planu finansowego zadań z zakresu administracji 

rządowej na rok 2026 (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 553/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pkt 16 

Sprawy bieżące. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział, że w tym 

punkcie znajdują się trzy sprawy do rozpatrzenia, pierwszą z nich jest: „Zapoznanie  

z Protokołem z czynności Zespołu do merytorycznej i formalnej oceny wniosku  

o dofinansowanie kosztów wynikających ze zwiększenia liczby uczestników terapii 

zajęciowej WTZ w Rudzie ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych.” oraz „Podjęcie decyzji dotyczącej możliwości zabezpieczenia 

środków finansowych przez Powiat na rozszerzenie działalności WTZ w Rudzie  

od 1 sierpnia 2026 r.”. Powitał Panią Beatę Korczewska – dyrektor PCPR w Wieluniu 

oraz Panią Patrycję Świtalską – kierownik Oddziału Zdrowia i Spraw Społecznych 

Starostwa Powiatowego w Wieluniu oraz poprosił o wprowadzenie do sprawy. 

Pani Beata Korczewska – dyrektor PCPR w Wieluniu przedstawiła 

przedmiotową sprawę. 

Pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński zapytał, czy w algorytmie 

zejdą środki z innych rzeczy. 

Pani Beata Korczewska – dyrektor PCPR w Wieluniu odpowiedziała,  

że nie, zobowiązania na warsztaty są ponad algorytm, czyli ile będzie uczestników, 

na tyle PFRON przekaże środki. Dodała, że gdyby były przeznaczone środki  

na wyposażenie warsztatu, to wtedy środki byłyby pobrane z algorytmu, natomiast 

warsztat jest wyposażony i pomieszczenie jest przygotowane. 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu zapytał, czy wiadomo już, jaka 

to będzie kwota.  

Pani Beata Korczewska – dyrektor PCPR w Wieluniu odpowiedziała,  

że będzie to kwota 8 147,22 zł więcej niż było planowane na pięciu uczestników  

od 1 sierpnia 2026 roku. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, że Zarząd 

Powiatu zapoznał się z Protokołem z czynności Zespołu do merytorycznej i formalnej 

oceny wniosku o dofinansowanie kosztów wynikających ze zwiększenia liczby 

uczestników terapii zajęciowej WTZ w Rudzie ze środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z Protokołem z czynności Zespołu  

do merytorycznej i formalnej oceny wniosku o dofinansowanie kosztów wynikających  

ze zwiększenia liczby uczestników terapii zajęciowej WTZ w Rudzie ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

  

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym podjęciem decyzji 

dotyczącym możliwości zabezpieczenia środków finansowych przez Powiat na 

rozszerzenie działalności WTZ w Rudzie od 1 sierpnia 2026 r. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął 

pozytywną decyzję dotyczącą możliwości zabezpieczenia środków finansowych 

przez Powiat na rozszerzenie działalności WTZ w Rudzie od 1 sierpnia 2026 r. 

(głosowało 5 członków Zarządu). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu powiedział, że kolejną 

sprawą jest „Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie powołania 

Komisji Konkursowej do opiniowania ofert złożonych w ramach otwartych konkursów 

na realizację zadań publicznych finansowanych ze środków budżetowych Powiatu 

Wieluńskiego w roku 2026.” Powitał Pana Zenona Kołodzieja – naczelnika Wydziału 

Promocji i Aktywności Społecznej Starostwa Powiatowego w Wieluniu. Zaproponował 

by w skład Komisji Konkursowej weszli: Pan Krzysztof Dziuba, Pan Piotr Kędzia oraz 

Pani Iga Dąbrowska, na Przewodniczącego Komisji Konkursowej wskazał Pana 

Krzysztofa Dziubę. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu  

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 554/25 w sprawie powołania Komisji Konkursowej do opiniowania ofert złożonych 

w ramach otwartych konkursów na realizację zadań publicznych finansowanych  

ze środków budżetowych Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 (głosowało 5 członków 

Zarządu). Ponadto podjął decyzję, by w skład Komisji Konkursowej weszli: Pan 

Krzysztof Dziuba – Przewodniczący Komisji, Pan Piotr Kędzia – Członek i Pani Iga 

Dąbrowska – Członek.  

Uchwała Nr 554/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy ktoś 

chciałby zabrać głos w tym punkcie. Nikt się nie zgłosił.  

 

 

Pkt 17  

Wolne wnioski. 

 

Na LVI posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wolne wnioski nie zostały 

zgłoszone.  

 

Pkt 18 

Zamknięcie LVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w związku, 

z wyczerpaniem porządku obrad, zamknął LVI posiedzenie Zarządu Powiatu 

w Wieluniu. 

 

 

Protokołowała: 

 

          Dorota Urbanek 

          Referent  


